

## Corrigenda

---

*Carbohydr. Res.*, 168 (1987) 156–161

Page 160:

Line 6 should read:  
arabinose, 5.0; glucose, 18.0; galactose, 8.0; rhamnose, 1.0; and glucuronic acid,  
3%

---

*Carbohydr. Res.*, 168 (1987) c9–c11

Page c10, in the scheme,

For  $-\text{O}(\text{CH}_2)_2\text{CO}_2\text{Et}$ , read  $-\text{OCO}_2\text{Et}$ , for compounds **5** and **6**